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ДОКЛАД
о результатах мониторинга правоприменения нормативных правовых актов администрации сельского поселения Кубань Гулькевичского района

2017 год
Во исполнение постановления администрации сельского поселения Кубань Гулькевичского района от 6 июня 2014 года № 64 «О порядке проведения мониторинга правоприменения нормативных правовых актов администрации сельского поселения Кубань Гулькевичского района», разработанного в соответствии с Указом Президента Российской Федерации    от 20 мая 2011 года № 657 «О мониторинге правоприменения в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от                19 августа 2011 года № 694 «Об утверждении методики осуществления мониторинга правоприменения в Российской Федерации», Законом Краснодарского края от 7 ноября 2011 года № 2354-КЗ «О мониторинге правоприменения нормативных правовых актов Краснодарского края» в            2017 году приняты следующие меры.

Информация о правоприменении размещается в открытом доступе для граждан и организаций на сайте администрации сельского поселения Кубань Гулькевичского района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Мониторинг правоприменения нормативных правовых актов администрации сельского поселения Кубань Гулькевичский район (далее – Мониторинг) проведен в соответствии с утвержденным постановлением администрации сельского поселения Кубань Гулькевичского района                      от 5 сентября 2016 года № 153 «Об утверждении плана мониторинга правоприменения нормативных правовых актов администрации сельского поселения Кубань Гулькевичского района на 2017 год». 

В целях проведения Мониторинга было проанализировано                         71 нормативный правовой акт. Все выявленные противоречия законодательству Российской Федерации, Краснодарского края устранены, внесены изменения в 36 нормативных правовых актов. Пять нормативных правовых актов, включенных в план Мониторинга, соответствуют действующему законодательству. Также приводились в соответствие с действующим законодательством нормативные правовые акты, не включенные в план Мониторинга правоприменения.

Проведен текущий Мониторинг (осуществляется на регулярной основе в отношении отрасли (подотрасли) законодательства и группы нормативных правовых актов) в отношении следующих нормативных правовых актов.

Внесены изменения в постановление администрации сельского поселения Кубань Гулькевичского района от 9 июня 2015 года № 154 «Об утверждении порядка подачи и рассмотрения жалоб на решения и действия (бездействие) администрации сельского поселения Кубань Гулькевичского района и ее должностных лиц, муниципальных служащих)», в целях приведения нормативных правовых актов администрации сельского поселения Кубань Гулькевичского района в соответствие с действующим законодательством.

На основании Федерального закона от 3 июля 2016 года № 334-ФЗ «О внесении изменений в Земельный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации» полномочия по предоставлению земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, с 1 января 2017 года переданы муниципальному образованию, в связи с чем администрацией сельского поселения Кубань Гулькевичского района признаны утратившими силу следующие постановления администрации сельского поселения Кубань Гулькевичского района: 

от 1 июня 2016 года № 79 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Прекращение правоотношений с правообладателями земельных участков»;

от 24 мая 2016 года № 69 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, на торгах»;

от 5 августа 2015 года № 213 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Постановка граждан, имеющих трех и более детей, на учет в качестве лиц, имеющих право на предоставление им земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, в аренду»;

от 5 августа 2015 года № 212 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, гражданам для индивидуального жилищного строительства, ведения личного подсобного хозяйства в границах населенного пункта, садоводства, дачного хозяйства, гражданам и крестьянским (фермерским) хозяйствам для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности»;

от 29 июля 2015 года № 203 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление земельного участка сельскохозяйственного назначения, находящегося в государственной или муниципальной собственности»;

от 29 июля 2015 года № 202 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление в собственность, аренду, безвозмездное пользование земельного участка, находящегося в государственной или муниципальной собственности, без проведения торгов»;

от 27 июля 2015 года № 199 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, отдельным категориям граждан в собственность бесплатно»;

от 27 июля 2015 года № 198 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление в аренду без проведения торгов земельного участка, который находится в государственной или муниципальной собственности, на котором расположен объект незавершенного строительства»;

от 27 июля 2015 года № 197 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Перевод земель или земельных участков в составе таких земель из одной категории в другую»;

от 27 июля 2015 года № 196 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Заключение нового договора аренды земельного участка без проведения торгов»;

от 27 июля 2015 года № 195 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, в постоянное (бессрочное) пользование»;

от 27 июля 2015 года № 194 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление земельного участка, находящегося в государственной или муниципальной собственности, в безвозмездное пользование»;

от 23 июля 2015 года № 183 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Регистрация и учет заявлений граждан, нуждающихся в получении садовых, огородных или дачных земельных участков»;

от 11 июня 2016 года № 160 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предварительное согласование предоставления земельного участка»;

от 11 июня 2016 года № 159 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление гражданам, имеющим трех и более детей, в аренду земельных участков для индивидуального жилищного строительства или для ведения личного подсобного хозяйства»;

от 11 июня 2016 года № 158 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление разрешения на использование земель или земельных участков, без предоставления земельных участков и установления сервитутов»;

от 11 июня 2016 года № 157 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, на которых расположены здания, сооружения, в собственность, аренду»;

от 11 июня 2016 года № 156 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Утверждение схемы расположения земельного участка или земельных участков на кадастровом плане территории»;

от 11 июня 2016 года № 155 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Выдача согласия на залог права аренды земельного участка, согласование переуступки права аренды и субаренды земельного участка»;

от 10 августа 2016 года № 140 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Заключение соглашения о перераспределении земель и (или) земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, и земельных участков, находящихся в частной собственности»;

от 6 ноября 2015 года № 308 «О внесении изменения в постановление администрации сельского поселения Кубань Гулькевичского района от 29 июля 2015 года № 202 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление в собственность, аренду, безвозмездное пользование земельного участка, находящегося в государственной или муниципальной собственности, без проведения торгов»;

от 6 ноября 2015 года № 309 «О внесении изменения в постановление администрации сельского поселения Кубань Гулькевичского района от 27 июля 2015 года № 195 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, в постоянное (бессрочное) пользование».

Проведен оперативный Мониторинг (осуществляется в течение первого года действия нормативных правовых актов администрации сельского поселения Кубань Гулькевичского района) в отношении следующих нормативных правовых актов:

Внесены изменения в постановление администрации сельского поселения Кубань Гулькевичского района от 26 декабря 2016 года № 245 «Об утверждении

административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Присвоение, изменение и аннулирование адресов», в соответствии с распоряжением Правительства Российской Федерации от 31 января 2017 года № 147-р «Об утверждении целевых моделей упрощения процедур ведения бизнеса и повышения инвестиционной привлекательности субъектов Российской Федерации» в части сокращения срока присвоения адреса земельному участку и объекту недвижимости и осуществления мониторинга средних сроков присвоения адреса земельному участку и объекту недвижимости и внесения его в федеральную информационную адресную систему.
Помимо нормативных правовых актов, включенных в план мониторинга правоприменения нормативных правовых актов администрации сельского поселения Кубань Гулькевичского района, утвержденный постановлением администрации сельского поселения Кубань Гулькевичского района                      от 5 сентября 2016 года № 153 «Об утверждении плана мониторинга правоприменения нормативных правовых актов администрации сельского поселения Кубань Гулькевичского района на 2017 год», в связи с внесением изменений в законодательство Российской Федерации и законодательство Краснодарского края, администрацией приведены в соответствие действующему законодательству следующие постановление администрации сельского поселения Кубань Гулькевичского района:

от 9 июня 2015 года № 154 «Об утверждении порядка подачи и рассмотрения жалоб на решения и действия (бездействие) администрации сельского поселения Кубань Гулькевичского района» (постановление администрации сельского поселения Кубань Гулькевичского района                          от 1 февраля 2017 года № 12);
от 30 марта 2015 года № 70 «О проведении ярмарок по продаже сельскохозяйственной продукции, продуктов ее переработки и товаров повседневного спроса на территории сельского поселения Кубань Гулькевичского района» (постановление администрации сельского поселения Кубань Гулькевичского района от 17 февраля 2017 года № 17);
от 26 декабря 2016 года № 251 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Выдача порубочного билета на территории муниципального образования» (постановление администрации сельского поселения Кубань Гулькевичского района от 29 июня 2017 года № 82);

от 26 декабря 2016 года № 259 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Выдача разрешения (ордера) на проведение земляных работ на территории общего пользования» (постановление администрации сельского поселения Кубань Гулькевичского района от 15 августа 2017 года № 96);
от 26 декабря 2016 года № 245 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Присвоение, изменение и аннулирование адресов» (постановление администрации сельского поселения Кубань Гулькевичского района от 6 октября 2017 года № 127);
от 15 октября 2013 года № 188 «Об утверждении Правил содержания мест погребения на территории сельского поселения Кубань Гулькевичского района» (постановление администрации сельского поселения Кубань Гулькевичского района от 1 декабря 2017 года № 160).
В целях повышения эффективности правоприменения и противодействия коррупции необходимо проведение анализа изменений действующего законодательства Российской Федерации, разработка и своевременное внесение изменений в муниципальные нормативные правовые акты, рассмотрение вопросов правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействий) администрации.

Глава сельского поселения Кубань

Гулькевичского района                                                                             Д.Л.Кольцо

А.С.Доннер
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